

身患无法治愈疾病20年的她，准备在生命结束后将自己的遗体捐献给社会医疗研究机构作研究——

愿捐我之体 服务同病人

□记者 冯莹雅 实习生 王亚飞

“我患重度溃疡性结肠炎已经20年了，一直无法治愈，非常痛苦。我有个愿望，希望在生命结束后将自己的遗体捐献给社会医疗研究机构作研究，让其他患这种病的人能够痊愈！”

17日，家住涧西区西苑路56号院的周颖芝女士致电本报，希望记者能帮助她了却心愿。

17日上午，记者走进周女士家。68岁的周女士精神饱满，乐观开朗。她说，她20年前不幸患上了重度溃疡性结肠炎且伴有

多发性肠息肉，一旦发作起来相当痛苦。

多年来，她四处求医，成了市内各大医院和国内多家大医院的常客，但医生们对她“爱莫能助”。一旦犯病，她需在医院住上四个月，靠打激素维持生命。

“病痛的折磨，患不治之症的苦恼，那是健康人无法体会的。”周女士笑着说，她及家人因她得这种病受了多年的罪。

正因为有着如此深刻的感受，周女士说：“我不想让别人再遭受这种病痛的折磨，所以我想在自己的生命结束后，将遗体捐献给社会

医疗研究机构，希望这种病的治疗方法能早日研究出来。”今年年初，周女士从电视节目中获知一家研究机构面向全国征集40个溃疡性结肠炎患者的遗体以作研究，便产生了这个想法，女儿女婿、儿子儿媳都支持她。

周女士说，她除患此病外，身体的其他器官都没问题。

为了帮助周女士了却心愿，记者与市红十字会取得了联系。市红十字会相关负责人说，我市尚无接受遗体捐赠的机构，周女士可到市红十字会填一张表，把表寄给省红十字会相关部门。



热线电话：66778866

为您支招

对市民司马女士有无安全的灭蚊方法，市民于先生哪里可以修旅行箱轮子的问题，两名热心市民分别给出了答案。

市民乔先生 把洗衣粉用水泡开，涂抹在蚂蚁出入的路线上，让其自然风干；或者在蚂蚁出没比较多的地方放些核桃叶、烟丝、烧焦的鸡蛋壳等。

市民尚女士 老城区金业家具

城后面有给箱包配零件的地方。

(裴希婷 李岚 整理)

(乔先生、尚女士分别获得20元券)

(如果您支的招被采用，可领取20元超市券。领取时间：周一至周日上午9时~11时，领取地点：洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室，领取时请携带有效证件并提供支招时所用电话的号码)



失主看过来

16日，王先生在中银花园小区捡到一张洛阳商业银行都市一卡通，卡号为62242002000117337，请失主拨打电话18937950596联系认领。

16日晚，邱女士发现她停在新都汇德克士快餐店门口的摩托车后座里有一包煎好的宝神鹿大药房的中药，请失主拨打电话13938821744联系认领。



捡到请举手

前不久，王一博先生的身份证、王道玺的驾照在武汉路口丢失，请捡到者拨打13513791387联系失主。

4日上午，孙女士在6路或101路公交车上丢失一个白色和玫红色相间的钱包，内有孙静静和房义云的身份证件、10张银行卡、租房押金条和照片等物，请捡到者拨打15225509677联系失主。

11日，闫克强的身份证件在纱厂路丢失，请捡到者拨打闫先生的电话13838860178和他联系。

12日，刘先生在关林市场丢失一个黑色挎包，内有刘新飞的行车证、驾驶证、营运证和欠条等物，请捡到者拨打1013838043514联系失主。

13日19时前后，冯志民在数码大厦附近丢失一个咖啡色LV手袋，内有其身份证件、6张银行卡等物，请捡到者拨打13693826600联系失主。

14日早晨，孟女士的儿子乘坐出租车到关林路下车时把一部黑色尼康数码相机忘在车上，请捡到者拨打15037986356联系失主。

14日上午，段先生乘坐出租车到唐寺门下车时，把一串钥匙（有六七把）忘在车上，请捡到者拨打13937908018联系失主。

14日中午，范先生乘坐出租车在健康路下车时把一个行李箱

落在车后备厢里，内有衣物和现金若干，请捡到者拨打135721687联系失主。

14日，一学生在中央百货附近将包丢失，包里有秦克宏的学生证及王芳的身份证件、学生证、银行卡等物，请捡到者拨打15120033749联系失主。

15日下午，李女士的女儿一家三口从谷水东站乘坐出租车到江南绿苑小区门口下车时，不慎将一个白色编织袋忘在车上，内有刚满月孩子所用的东西和一箱牛奶，请捡到者拨打李女士电话13937914713联系失主。

15日13时20分前后，昌先生乘坐出租车到老集粮兴小区下车时，将一部松下X3数码相机忘在车的后排座上，相机里存有很多孩子的满月照片，请捡到者拨打13693826600联系失主。

16日中午，王女士在环城西路乘坐出租车到铁路分局下车时将一大串钥匙忘在车上，钥匙上有个紫色的钥匙扣，请捡到者拨打13592011401联系失主。

17日8时40分前后，郭女士在30路公交车上丢失一张公交卡，请捡到者拨打62833511联系失主。（文玉 整理）

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

帮你帮我

家养野猪，销路在哪儿？

□记者 王学领 通讯员 王利强 文/图

16日，伊川县高山乡穆庄村村民张荣伟拨打本报热线，说他去年筹资6万余元发展家庭野猪养殖，目前已养殖40余头。可由于管理、养殖成本高，野猪肉售价较高，加之没建立销售网络，他养的野猪没有销路。

16日下午，我们来到该村村民家，看到院子里有10多个圈舍，存栏野猪40余头，其中有猪仔11头。

据张荣伟介绍，他去年春季投资3万余元购买了10多头良种野猪进行养殖，由于野猪养殖对圈舍、防疫等要求很高，一年多来，他又陆续投资3万余元。为保证野猪质量，他给野猪喂的都是青饲料。但是，至今他仅售出1头野猪。目前，他已负债4万余元。他多次带上野猪肉样品到市内寻找销售渠道，但因野猪肉价格较高，无人问津。

张荣伟养的野猪。



据该村委一负责人说，由于张荣伟前期投入成本较高，每斤野猪肉卖到15元以下他就会亏本。

读者朋友，若您有意前去了解

张荣伟发展的家庭野猪养殖，可乘车沿洛栾快速通道行至伊川县高山乡段下车，沿平白路向西5公里到穆庄村4组。

怀孕后办准生证，要交罚款？

□记者 王蕾 见习记者 申利超

事件缘由 偃师市府店镇的丁先生反映，他的邻居怀孕后到当地计生部门办准生证时交了200元罚款。现在他的妻子怀孕了，但尚未办理准生证。他的邻居办的是一胎准生证，他要办的也是一胎准生

证。丁先生想知道怀孕后办准生证是否需要交罚款。

记者跑腿 记者就此咨询了市计生委相关部门，有关负责人答复，我市目前的一胎政策是提倡先怀孕再办理准生证，当地计生部门对怀孕后办一胎准生证罚款是不合理的。市计生委工作人员提醒市民，如

果遇到这种情况，可向市计生委监察室投诉，投诉电话是63936661。



报道回音

《妈妈，您在哪里？》一文见报后，许多热心人积极提供线索 走失的老人终于找到了

□记者 邓德洪 实习生 朱钊

“感谢晚报，感谢这么多好心人！”昨日下午4时，郭改莲老人的儿女们终于找到了她，激动地致电本报表示感谢。

本报13日刊登《妈妈，您在哪里？》一文后，很多热心市民积极提供线索，还给郭改莲的儿女们发短信表示安慰，并祝愿他们早日找到妈妈。

昨日上午10时许，家住偃师市邙岭乡周山村的周先生拨打本报热线说，他在自己家附近发现了一位老人，和报纸上登的照片中的郭改莲很像，并说他已经将老人接到自己家中照顾。

接到记者转告的这一线索后，郭改莲的儿女们立即和周先生取得了联系，之后火速赶往偃师。一到周先生家，他们就看见了自己的妈妈，不由喜极而泣，立即

和妈妈拥抱在一起。

周先生说，前天下午4时许，他下田干活时，在田边的沟里发现一位老人，可当时他并没有在意，以为是附近村里的老人。他晚上回家翻看晚报时，发现那位老人和晚报上登的郭改莲非常相像。次日天刚亮，他就赶到沟旁寻找老人，最终在一片荒草丛中发现了老人，连忙将她带回了家。